

## 杀人犯“纸面服刑”7年

# 内蒙古65名公职人员被处分

中央纪委国家监委网站

9月16日,据中央纪委国家监委网站消息:记者从内蒙古自治区纪委监委了解到,在王韵虹“纸面服刑”7年案件的查办中,纪检监察机关立足职能职责、强化监督执纪,对其专利减刑、保外就医、暂予监外执行等环节中有关人员违纪违法问题进行了深挖彻查。截至今年8月21日,共对内蒙古自治区监狱管理局、自治区高级人民法院、检察机关、公安机关、人民医院等26个单位的65名公职人员进行了党纪政务处分。

王韵虹因犯故意杀人罪,于2005年12月12日被判死刑,缓期二年执行,2008年6月30日被减为无期徒刑,后又被减为有期徒刑15年,刑期至2026年3

月10日。2011年4月,王韵虹因患冠心病-急性心肌梗塞被批准保外就医6个月。6个月期满后,由内蒙古自治区监狱管理局批准,办理6次保外就医手续、1次暂予监外执行,致使其在狱外活动长达7年。

经内蒙古自治区纪委监委调查,在王韵虹办理暂予监外执行等过程中,内蒙古监狱管理局第一医院原副院长王全仁等人,多次违背事实,隐瞒真相,违规出具《呈请罪犯保外就医病情危重报告书》《罪犯保外就医病情鉴定意见书》等相关规范性文件,除第一次保外就医外,其余历次保外就医、暂予监外执行均不符合法定条件。

根据调查结果,内蒙古监狱管理局原政委姜和平受到开除党籍、政务撤职处分,降为三级主任科员;内

蒙古监狱管理局未成年人犯管教所原所长杨文智,内蒙古监狱管理局第一医院原副院长王全仁,医生李齐放、高春桃、张满、陈华,呼和浩特第一监狱法制科原科长姚利平,呼和浩特市新城区司法局迎新路司法所原所长武玉忠等8人,分别受到开除党籍、开除公职处分,涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。其他违纪违法人员受到党纪政务处分,失职失责人员被严肃问责。

在该案办理中,内蒙古自治区纪委监委举一反三,深挖彻查违法“减假暂”背后的腐败根源,找准违纪违法的症结所在,相继又发现了罪犯邹庆、庄永华、王宝宝、郝伟成等相关人员违规减刑、保外就医、暂予监外执行的案件线索,与该案并案查办。

## 护牙大作战



9月16日,孩子在学习正确的刷牙方式。

在9月20日全国爱牙日来临前,为了让孩子们学习正确的刷牙方法,从小培养爱护牙齿的好习惯,湖州市长兴县夹浦镇中心幼儿园开展了“护牙大作战”的爱牙日系列主题活动,通过模型、图片、互动练习、游戏等多种方式让孩子们了解牙齿的构造,学习正确的刷牙方式。

新华社 徐昱 摄

## 美国空军秘密研制下一代战机

新华社 陈丹

美国空军采购主管威尔·罗珀15日证实,空军已秘密制造一架下一代战斗机的原型机,这架飞机还“上过天”。

美国《国会山》日报报道,罗珀当天在空军协会一场线上会议上公开确认下一代战斗机的存在,称“一架全尺寸样机在现实世界中飞行过”。

这一消息意味着美国空军将推出第6代战斗机。美国空军上一次试验样机飞行是在20年前,即第5代战斗机F-35。

罗珀14日接受美国《防务新闻》周刊专访时首次提及下一代战斗机,称空军将“非常迅速地”将这款战斗机投产。“我们准备好以前所未有的方式推进并制造下一代战斗机。”

下一代战斗机隶属空军“下一代空中优势”计划。鉴于这一计划的保密性,外界对这款战斗机知之甚少。

罗珀拒绝透露有关这款战斗机的更多情况,包括制造原型机的企业、原型机飞行次数、何时何地首飞,对它的采购数量和预估价格也三缄其口。

## 云南瑞丽“全城买菜、超市搬空”? 谣言!

新华社 姚兵

云南省瑞丽市发生输入性疫情后,有网络消息称“瑞丽市全城都在买菜,有的超市都被搬空了”。瑞丽市指挥部15日深夜召开发布会回应,当地7家大型超市现有生活物资库存均能保障在不进货的情况下维持7天以上,即使出现货物短缺,所需物资也能够在3天内从周边地区补足。

“‘全城买菜、超市搬空’是谣言!”瑞丽市委常委、常务副市长杨仕勇说,瑞丽市现有900亩大棚蔬菜,各乡镇还有蔬菜基地,农户种植存量也有一部分,可以保障自产自销;肉类产品中生猪存栏68277头、牛14000头、禽类116万羽,从周边地区调运的生猪每天还有120头左右,

市区生猪屠宰厂正常生产,还有本地肉牛屠宰龙头企业,肉类产品可正常供应。

杨仕勇说,截至8月底,瑞丽市粮油购销公司粮食储备298万公斤,可满足全市居民2个月左右的用粮需求。目前,瑞丽市的秋粮已成熟,正在收购中,粮食供应没有问题。

据介绍,瑞丽市现有医疗防护物资储备可以满足医疗机构10天用量,已采购了30天用量的物资正在运输途中,预计9月18日前到达。同时,瑞丽市已安排市内各大药店存储各类防疫物资,能够满足市场需求。

杨仕勇说,瑞丽市政府将密切关注市场供应情况,及时采取措施保证供应,希望广大市民理性购物,按照疫情防控要求做好居家隔离和日常监测。

## 疫情期间出国留学难? 教育部出招

新华社

记者16日从教育部了解到,受新冠肺炎疫情影响及各国(地)入境、签证、航班等政策限制,部分我国学生赴境外国家和地区留学的计划被迫改变、延迟甚至取消,不少学生面临就学困难。教育部为此出台专门政策,通过引导学生国内上网课、允许国内高校提供短期学习交流机会、发挥中外合作办学优势等方式,解决这类学生的现实困难。

教育部国际司(港澳台办)负责人介绍,针对境外高校安排学生上网课的情况,将合理引导学生在国内通过远程教育方式继续完成学业,同时及时回应解决留学人员普遍关心的学历学位认证等政策性问题,明确留学人员受疫情防控影响无法按时返校而选择通过在线方式修

读部分课程,以及因此导致的其境外停留时间不符合学制要求的情况,不作为影响其学历学位认证结果的因素。

教育部明确,在确保教育公平的前提下,允许高校通过签订协议等方式,接收出国留学人员先行在国内高校借读学习。允许部分中外合作办学机构和项目以及内地(祖国大陆)与港澳台合作办学机构和项目在保证教育公平的前提下,考核招录部分符合特定条件的出国留学人员,双向选择,择优录取,为学生提供国内求学机会。招生不纳入国家统一招生计划,不占用高校原有招生指标,对高校其他各类招生不产生影响。

此外,教育部还将指导驻外使领馆教育部门积极与驻在国教育部门和高校联系,敦促其妥善解决我留学人员学业受阻问题。教育部还通过多种途径和渠道对接用人单位需求,为毕业生提供就业创业支持指导。

## 意法两国联合扫黑逮捕46人

新华社 杨舒怡

法国检察机关15日说,法国和意大利警方当天出动近600名警察,在一场联合扫黑行动中逮捕46人。

法国南部港口城市马赛检察机关在一份声明里说,法国和意大利警方自2018年以来联手调查法国犯罪集团和意大利黑手党组织“恩德朗盖塔”,本月15日在突击搜查中合计逮捕46名黑帮嫌疑人,其中意大利警方逮捕14人、法国警方逮捕32人。

调查显示,法国南部犯罪集团与意大利黑手党组织长期勾结,跨境走私可卡因、大麻等毒品以及蝎式冲锋枪、AK-47突击步枪等武器,还犯有伪造证件、武装抢劫等罪行,其犯罪触角延伸到比利时、荷兰、阿尔巴尼亚等多个国家。

法国和意大利警方15日初步缴获案值大约110万美元的赃物,预期后续还会调查披露更多证据。

“恩德朗盖塔”发端于亚平宁半岛南端的卡拉布里亚地区,以家族血缘关系组建,是意大利三大主要黑手党组织之一。这一组织的影响力已经超过来自西西里岛的另一黑帮“我们的事业”。

今年7月,意大利和瑞士警方联手实施针对“恩德朗盖塔”的扫黑行动,逮捕75人,其罪名包括涉嫌跨境贩毒、洗钱、涉腐等。